



Следователь СК выступил перед студентами филиала Саратовской государственной юридической академии в городе Балакове с лекцией



Следователь следственного отдела по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области выступил перед студентами БФ ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» с лекцией на тему «Коррупционные преступления». На лекции присутствовал педагогический состав учебного заведения.

В ходе выступления следователь рассказал слушателям о понятии коррупции, которое определено в Федеральном законе «О противодействии коррупции», затронул некоторые составы коррупционных преступлений и акцентировала внимание на уголовной ответственности за дачу взятки, получение взятки и посредничество во взяточничестве.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе лекции рассмотрены два примера уголовных дел о взятке, которые расследовались в территориальном отделе и какие судебные решения были приняты по данным уголовным делам. Сотрудник СК предостерег студентов от коррупционных проявлений.

Учащиеся задали вопросы, в том числе о том, какие резонансные преступления коррупционного характера были на территории Балаковского района.

По окончании встречи руководство образовательного учреждения и учащиеся выразили благодарность за лекцию и проведенную беседу.

Изображения



24 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1725992>